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Аналізуючи унікальні властивості води як основи життя на Землі, хочеться звернути 

особливу увагу на таку характеристику рідин, зокрема води, як окисно-відновний потенціал 

або Редокс-потенціал, а також її рівень насичення молекулярним воднем. Згідно з останніми 

дослідженнями японських вчених, вода з негативним Редокс-потенціалом володіє 

винятковоми оздоровчими властивостями, які позитивно впливають на організм [1]. У всіх 

випадках, завдяки насиченню молекулярним воднем, католітні розчини демонструють 

підтверджений і яскраво виражений антиоксидантний ефект. Цілющі властивості 

молекулярного водню, як джерела електронів, підтверджувалися в ході численних наукових 

і клінічних досліджень [1-3]. Системи для отримання католітних розчинів здебільшого 

базуються на принципі електролізу, при якому молекули води розщеплюються під впливом 

електричного струму із створенням катодно-анодної системи. У природних водних 

системах процеси утворення католіту чи аноліту відбуваються без застосування 

електричного струму. Проте отримання католітних розчинів збагачених молекулярним 

воднем можливе кількома способами: електроліз води, що буде застосовуватись в розчинах, 

у водневому генераторі, або сатурація з інфузією воднем. Водень – це вкрай летючий газ, 

що здатний проникати через скло та пластик досить легко, тому його концентрація в 

католітних розчинах падає досить швидко, тому прилади, що використовувалися для 

дослідження, оснащені скляною колбою з подвійними стінками та вакуумним прошарком 

між ними. Ця технологія забезпечує збереження максимальної концентрації (при закритій 

кришці) не менше 1 години [2]. 

Серед основних факторів впливу на вміст молекулярного водню, що були досліджені 

потрібно виділити: метод отримання католітного розчину (електроліз води. хімічні реакції 

в природних умовах або генератор водню), хімічний склад католітного розчину( 

мінеральний склад з дослідженням присутності катіонів і аніонів та pH розчину отриманого 

розчину), фізичні фактори (температура і тиск), контакт із зовнішнім середовищем, а також 

час зберігання католітних розчинів. 
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